

Corrections for “Quantum Mechanics”, NIU PHYS660 and PHYS661 lecture notes, version dated August 27, 2023 by Stephen P. Martin.

This list was updated November 27, 2023.

- Page 37, eq. (2.5.13): the left-hand side should just read A^{-1} . (Thanks, and 2 extra credit points, to Zhenghao Pan.)
- Page 158, eq. (8.2.9): the factor of i on the right-hand side should not be there. (Thanks, and 1 extra credit point for the assist, to Olabisi Olayinka.)
- Page 199, two lines after eq. (10.1.28): the phrase “in this case $N = k$ ” should be replaced by “in this case $N = k - 1$ ”.